



我們合力搭建的稻草屋，通風涼爽，歡迎你「得空來坐聊」

文明及科技的確帶給現代人很大的方便，但對農人來說，農業機械化只是節省了耕作的過程，他們的辛苦和對農業的貢獻，仍是無人可取代的。

「米鄉尋旅」讓我們懂得知福、惜福

好玩的是，我們也體驗了農村的另一面，學農夫搭草寮、做稻草人，深深感到以前的農人其實也非常聰明，懂得廢物利用。我們做的稻草人可比農夫做的時髦多了，長裙、領巾都出籠，簡直像選美。插秧時，雙腳踩在泥濘的泥巴中，一步一脚印，彎腰弓背一陣子下來，簡直累壞人，真不知以前的農人是怎麼熬的，只見完工後，整片農田的秧

苗橫七豎八、大簇小簇，不禁啞然失笑，但大家真是盡了力了，不信!?你看每個人的臉上、頭髮、身上，無不沾滿了泥巴，加上一雙大泥腳，說有多糗就有多糗；我們還到山林尋幽，到水濁水溪的支流探險、「淘金」——認識農田灌溉系統，河川地層的搬運堆積情形。

天下沒有不散的筵席，「米鄉尋旅」的落幕不是結束，而是開始，因為我們將異於以往的心情，來看待生活中的每件事，知福、惜福，為我們心靈的行囊，載滿了太多的叮嚀，使我們深植記憶，直到永遠。最感謝的是主任、老師和大哥哥、大姊姊們，因為有你們的傾囊相授，才有我們的兌變成長。



豐年叢書 技術服務

本社出版之豐年叢書，多數為應用技術，
購閱後如有實際問題，歡迎來信詢問。
來信請寄：台北市29號信箱讀者服務部。
書籍如發現缺頁或裝訂不完整者，請寄回調換。
需要書籍目錄者，來信即寄。

豐年社

台北市溫州街14號 (02)3628148
郵購劃撥0005930-0 豐年社。